



**Григорий, 27 лет**  
<https://globerland.com/user/248845>

Город проживания: Китай, Гуанчжоу

Китайский - свободный (свободное письменное и устное общение)  
Русский - родной  
Английский - базовый (могу общаться на общие темы)

## О себе

Профессиональный переводчик и консультант в Китае.

Основные направления перевода: логистика, торговля, косметика, товары быту индустрии, мебель, пищевая продукция, программное обеспечение, электрогенерация, интернет вещей, интернет-коммуникации, строительные роботы, медицинское лабораторное оборудование. Дополнительно проходил курсы по тематикам: электрокары, дерево- и металлообработка.

С отличием окончил университет в Гуанчжоу, владею китайским языком на продвинутом уровне, есть подтверждающие сертификаты. Более 5 лет живу в Китае, имею обширные знания китайской культуры и современных тенденций китайского общества, что позволяет выйти за рамки "китайского языка по учебнику". Объездил всю провинцию Гуандун. Предлагаю услуги устного и письменного перевода, сопровождаю клиентов на выставках и фабриках, перевожу переговоры на высшем уровне. Имею опыт организации сопровождения официальных делегаций и запуска производства для женского бренда одежды. Мои знания и опыт — ваш ключ к успеху в Китае.

## Услуги

Экскурсии

Перевод устный (последовательный)

Перевод письменный

Удалённый перевод

Услуги агента

## Образование

Мое образование началось с изучения туризма в МОК имени Виктора Талалихина г.Москва, где я получил квалификацию менеджера по туризму. После этого я поступил в один из ведущих вузов Китая — South China University of Technology (华南理工大学) в Гуанчжоу, где изучал переводоведение и китайский язык в бизнесе и торговле.

Во время обучения в университете я неоднократно представлял свое учебное заведение на различных мероприятиях, что позволило мне получить опыт публичных выступлений и заслужить признание в китайских СМИ. Диплом с отличием также подтверждает мои глубокие знания и профессиональные навыки.

## Опыт работы

Я обладаю обширным опытом работы в сфере перевода, сопровождения и клиентских услуг, накопленным в различных международных и российских компаниях.

Более года опыта в организации полного сопровождения клиентов в Гуанчжоу и провинции Гуандун, включая перевод, организацию трансферов, инспекцию товаров и онлайн-перевод для деловых переговоров. Имею опыт работы с официальными делегациями и запуском производства для бренда женской одежды.

Основные направления работы: логистика, торговля, косметика, товары быту индустрии, пищевая продукция, программное обеспечение, электрогенерация, интернет вещей.

Atlasv Global Pte. Ltd. (Сингапур) и Inconnecting Ltd (Сингапур): Выполнял функции менеджера по работе с клиентами, переводчика и аналитика в сфере информационных технологий. Работал с отзывами, переводом программного интерфейса, анализом рынка и конкурентов, а также вел социальные сети и организовывал группы тестирования.

Опыт работы в России: Работал менеджером по продажам услуг в туризме, оператором службы приема и размещения, где успешно взаимодействовал с иностранными клиентами, особенно с китайскими туристами.

## Дополнительно

- Диплом переводчика

[Перейти к профилю](#)

<https://globerland.com/user/248845>

